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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 44 

Bài 1. Chiếc váy nào có nhiều hơn 4 chấm nhưng ít hơn 6 chấm? 

 
Hướng dẫn giải: 

Chiếc váy thứ 4 từ trái sang phải có 5 chấm. Nên chiếc váy đó 

thỏa mãn yêu cầu bài toán. 

Bài 2. Tính: 12 + 4 + 13 + 5 + 18 – 6 – 8 + 2.  

Hướng dẫn giải: 

Đáp số: 40. 

Bài 3. Có một bông hoa như hình bên. Bạn Lili cắt đi 1 ô vuông 

của hình. 

 
Ô vuông nào sẽ lắp vào hình để được đúng hình bông hoa? 

 
Hướng dẫn giải: 

Đáp án A. 
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Bài 4. Khi xếp hàng để mua pizza, Long thấy tính từ đầu hàng 

Long xếp thứ ba, tính từ cuối hàng Long xếp thứ tư. Hỏi tất cả có 

bao nhiêu người đang xếp hàng để mua pizza? 

Hướng dẫn giải: 

Có tất cả số người xếp hàng là: 

3 + 4 – 1 = 6 (người) 

Đáp số: 6 người. 

Bài 5. Anna viết liên tiếp các số từ 1 đến 25 vào bảng bên dưới. 

Bạn ấy xóa đi hai số và thay bằng dấu “?”. Hỏi tổng hai số được 

thay bằng dấu “?” là bao nhiêu?  

 
Hướng dẫn giải: 

Hai số được thay bằng dấu “?” là 10 và 14. 

Tổng của hai số đó là: 10 + 14 = 24. 

Đáp số: 24. 
 


